

汉阴县城关镇前进村： 立秋时节果飘香 李子丰收采摘忙



果农在前进村千亩特色林果产业园内采摘李子

■记者 李孝华 通讯员 张辉 文/图

立秋时节，安康市汉阴县城关镇前进村千亩特色林果产业园的李子进入成熟采摘期，个大饱满的脆红李、西梅李、青脆李缀满枝头，一派丰收景象。

独特的气候和地理位置赋予了前

进村李子产业独有的优势，黄泥巴土壤和良好的生长环境孕育出皮薄肉细、酸甜爽口的李子，赢得了广大消费者的青睐。“我们这个产业园的李子采取绿色有机水果种植方法，使用农家肥和有机肥，李子不打一点农药，人工

去除病虫害，是名副其实的纯天然、无公害的绿色食品。李子果实成熟后呈现深紫色，果实表面会自然结上薄薄一层白霜，品相很好，比其他李子品种晚成熟一个月左右，是立秋时节解渴消暑佳品。”产业园负责人杨启军说。

据了解，前进村李家沟的千亩特色林果产业园原本是杂草丛生的荒坡地，近年来，经过整地建园、聘请林果技术人员入园指导、开展实用技能培训等，猕猴桃、桃子、葡萄、李子、西瓜、拐枣等林果产业在这里安了家，现如今，一个农旅融合的开放式特色林果观光园成了全村村民的“致富园”。

近年来，城关镇紧盯乡村振兴发展契机，聚焦特色产业，积极培育生态游、乡村游、农业体验游等农旅融合项目，盘活了绿色“家底”，充实了群众的“钱袋子”，实现了产业发展既有风景又有“钱景”。

柞水县金米村扎实开展基层党建远程教育工作

■记者 韩建军

近年来，商洛市柞水县金米村党支部以提升远程教育服务水平为重点，不断丰富“党员+”融合教育载体，充分发挥宣传、教育、服务三大功能，推动基层党建远程教育工作取得新成效。

金米村党支部坚持固定动作“不走样”，每月15日前发布学习预告，组织党员集中到学习站点观看远教必学视频，精选政治理论、政策法规、实用技术、典型经验等节目，进行研讨交流，认真消化吸收学习内容；拓展自选动作“创特色”，立足发展实际，开展讲政策、讲新风、讲经验、讲技术等活动；依托微信、抖音、视频号等平台定期发布学

习内容，配合拍摄制作《金米村两委班子换届流程》《金米村的定盘星》《金米“花”开》等远教课件。

金米村党支部以村党员教育培训中心和党性教育体验基地为核心，大胆探索“远程教育+红色教育”模式，切实发挥远教站点思想引领、知识普及、文化熏陶的主阵地作用；依托国家现代农业产业园区定位，因地制宜地打造木耳、中药材、水杂果、早园竹等4个现代化产业种植示范研学基地，着力打造“远程教育+产业基地”模式。

由远教示范典型、驻村工作队员、专业技术人员、志愿者等组建的“科技宣讲团”，针对性地开展各种产业技术

培训，先后培训15场次，累计覆盖群众2000余人，开展志愿服务25场次。金米村党支部充分发挥学习示范标兵及党员致富带头人作用，由5名支部委员和25名党员致富带头人组建5支“党员宣讲先锋队”，结合远教内容，以“院落会、板凳会、故事会”等方式，将学习教育宣讲开展到村组及生产一线。

金米村党支部坚持远程教育成效体现在安全生产、社会治理全过程，全面落实“党员+网格化”管理，成立党员突击队1支，设置党员先锋队6个，划分党员责任区15个，培树党员先锋网络28个，常态化开展政策宣讲、入户排查走访、人居环境整治活动，形成了共建、共享的乡村治理新格局。

黄陵矿业煤矸石发电公司获 2023年度电力行业设备管理与技术创新成果一等奖

阳光讯(记者 史超 通讯员 王鹏 李欣欣)近日，记者从中国设备管理协会获悉，在2023年电力行业设备管理与技术创新成果交流大会上，由黄陵矿业煤矸石发电公司牵头申报的《基于云平台与人工智能技术智慧电厂的研究与应用》项目，在全国700余项科技创新项目中脱颖而出，获得2023年度电力行业设备管理与技术创新成果一等奖。

《基于云平台与人工智能技术智慧电厂的研究与应用》以打造“1426”智慧电厂系统为核心，以创建智慧一体化管控平台为保障，实现了生产管理信息系统在同一平台部署，数据在同一平台汇集、共享，推进电力生产系统运行管理水平的有效提升。目前，“1426”智慧电厂系统已在该公司2×300MW循环流化床机组常态化运行。

农行榆林分行开展 “有健康才有未来”贵宾客户现场诊疗活动

阳光讯(记者 李源 通讯员 田甜)8月9日，农行榆林分行特邀陕西中医药大学副教授、“一针镇痛”技术的研发人仇永锋，在榆林永昌国际大酒店现场为农行贵宾客户提供权威、专业的讲解和诊治。

仇永锋现场为各位贵宾客户讲解了疼痛的起因、治疗后的饮食要求及治疗后的注意事项，并通过互动交流，用其独特的“一针镇痛”针灸技术为在场嘉宾提供“一对一”诊疗。

活动分为上午、下午两场，农行榆林分行副行长、个人金融部总经理以及人保健康榆林分公司副总经理等出席活动，120余名贵宾客户参加活动。

本次活动拉近了农行与客户的关系，提升了客户服务体验度及农行品牌影响力，获得了到场贵宾客户的一致赞赏。

咸阳福彩积极开展安全生产和防汛相关工作



为了认真贯彻全省民政系统安全生产及防汛工作视频会议部署，8月8日，咸阳市福利彩票发行中心下发了《关于进一步做好我市福彩销售场所安全生产和防汛工作的通知》，要求各县市区管理站进一步紧抓福利彩票销售场所安全生产和防汛相关工作，并对市区175个站点进行了安全检查，存在问题现场整改。

当前防汛工作形势严峻，咸阳市福彩行业及时部署，迅速落实到位，根据该《通知》要求，深刻认识当前安全生产严峻形势，密切关注天气变化做好应对预案，持续加强行业安全生产检查，全面落实安全生产和防汛各项工作要求，并及时汇总排查情况上报市民政局。

目前，咸阳市已通过实地走访摸排，完成了第一轮安全生产和防汛工作排查，确保“安全运行，健康发展”工作方针贯彻在福利彩票各项工作始终。(赵小康)

